

把握機會否極泰來 助勝洗頹風 基斯活特海倫 爭氣雙鋒較量



英超熱話

諾定咸森林前鋒基斯活特今季長居後備，即使正選射手阿旺尼養傷，前主帥谷巴寧願排「無鋒陣」亦沒有向活特投信任一票，但在谷巴被炒後，活特獲新帥紐奴重新委以重任，他亦不負所期近兩仗轟入4球；今季以7200萬鎊高價加盟「紅魔」曼聯的年輕射手海倫，英超經歷超過1000分鐘後終於「開齋」，助球隊取得可能是今季轉捩點的重大反勝。兩位齊在今個聖誕大翻身的前鋒本輪碰頭，必然再接再厲力爭入球，協助球隊食出「年終尾糊」。

大公報記者 譚德龍

活特在開季後只能當尼日利亞射手阿旺尼的後備，後者首度因傷缺陣的兩仗，活特頂上射入2球，上月底阿旺尼又因鼠蹊傷預計要休養至明年3月，活特又當替工兩仗颗粒無收，便遭時任領隊谷巴重新貶回冷板，後者寧願起用屬於翼鋒的艾蘭加與進攻中場的基比斯韋特推上最前線變相作「無鋒陣」，但球隊戰績依然不濟。

本月中作客不敵熱刺後，森林終於炒掉谷巴，改由前熱刺的葡萄牙主帥紐奴接手，在4-2-3-1陣式下活特重獲委以重任擔當箭頭，前仗對般尼茅夫貢獻1入球、1助攻，上仗作客紐卡素更加大演「帽子戲法」助球隊贏3：1，錄得近8仗首勝。

在歐聯攻入5球的海倫，在英超卻遲遲未「開齋」，但經歷1027分鐘後，終在上仗取得零的突破，為曼聯主場落後兩球下反勝阿士東維拉3：2的重大士氣勝利奠定勝局，隨時成為球隊今季由飄忽難靠變穩定向好的分水嶺，雖然是遲來的入球，但含金量卻十足。

森林明晨就在英超「年終賽」主場惡鬥上仗同樣反敗為勝的曼聯。主隊連續有前鋒阿旺尼養傷外，還有守將菲臘比和奧利亞，至於防中辛格利就因累積5面黃牌而停賽，今季由曼聯加盟的翼鋒艾蘭加就強勢「倒戈」，望增添今季暫時4入球、5助攻的紀錄。

紅魔鬼上盤可取

曼聯上仗突將拿祖改踢右路，反而有意外驚喜，此役勢必照辦煮碗，若海倫腳風回順、拉舒福特一改懶散態度、文奴有大將之風表現，莊尼伊雲斯與華拉尼穩守防線等一切繼續，曼聯有力連續奏捷，「讓球」小讓平／半下，可博上盤。(NOW621及611台明晨1時30分直播)

▲森林前鋒
基斯活特。



▲基斯活特（中）
在對紐卡素一役連
中三元。

▲海倫（中）爭取連
續兩仗在英超入波。



▲曼聯前鋒海倫。

曼聯新股東帶來希望

一得之見

曼聯獲英國首富拉傑夫入股後立即罕有地可以在半場落後兩球的劣勢下，連入3球而反勝正值強勢的阿士東維拉，而且可喜的是前鋒海倫終於「開齋」，多次浪費良機而指為「敗家仔」的加拿祖爭氣「梅開二度」，甚至連表現備受詬病拉舒福特也一反「近態」勤力跑動，若之後繼續場場有此表現，相信成績會冒升之餘，最重要就是讓球迷重拾對球隊的信任和希望。

拉傑夫的入股仍有待英超方面正式通過，但應只屬例行公事，不過曼聯在下月冬季轉會市場上或者也不會

有太大動作，雖然勢必清走如查頓辛祖和安東尼馬迪爾等，但下半季將有利辛度馬天尼斯、卡斯米路等主將復出，另一傷癒的美臣蒙特若如阿仙奴的夏維斯般找對定位的話，相信亦會開始見其效用。

還有的是曼聯今季亦提拔了多名青訓球員，表表者當數年齡18歲、表現卻似28歲般老練的中場文奴，另有對韋斯咸時首任正選表現不錯的19歲右閘甘巴拿，文奴在預備組常有的中場拍檔丹尼爾哥利等，多給予他們機會，隨時成為球隊新一代的「七小福」。

大公報記者譚德龍

曼城勢大炒錫菲聯

【大公報訊】綜合sportsmole、香港賽馬會足智彩報道：曼城雖仍有射手艾寧夏蘭特等倦勤，但今晚英超主場欣逢包尾大幡錫菲聯必然仍游刃有餘，可吼「波膽」曼城主勝3：0和4：0。(NOW621台今晚11時直播)

曼城從世冠盃凱旋後繼續連獲好消息，前列球隊近兩輪相繼失分，讓少踢1輪的曼城實際上只落後榜首兩分而已，今場就是落實這兩分的「例行公事」。儘管夏蘭特和謝利美杜古仍有傷、復操的奇雲迪布尼仍未及復出，但祖利安艾華利斯、基亞利殊等已足夠破關，中堅魯賓戴亞斯料可及時傷愈代替上仗傷出的史東斯，實力依然高出有曼城借將中場占士麥亞迪未能上陣的「降

班膽」錫菲聯兩、三班。

盧頓下盤值博

今晚早場，就有盧頓主場迎抗車路士，上演次循環的「貧富之戰」。盧頓季初作客淨吞「3蛋」，但主場即使輸

波都只是一球之差，包括對曼城和阿仙奴，更曾打和利物浦，目前更首度錄得今季兩連捷，面對仍舊可勝不穩的車路士，「讓球」受讓一球之下不妨考慮盧頓下盤。(NOW621台今晚8時30分直播)



▲曼城翼鋒基亞利殊（右）近況不俗。

英超焦點賽事賠率及推介

曼城 VS 錫菲聯

開賽時間	30日晚上11時		
主客和	主1.04	和10.5	客30
讓球	曼城讓兩球半／三球，上盤1.87，下盤1.89		
讓球主客和	[-1]主2.45		[+3]客2.03
波膽推介	曼城勝4：0（半場2：0）		

電視直播：NOW621及611台

兵工廠主場首敗失榜首



▲阿仙奴（紅衣）後防今仗兩度失守。

美聯社

【大公報訊】據ESPN FC報道：「兵工廠」阿仙奴昨晚今季首次主場敗仗，在英超「倫敦打吡」以0：2不敵「錘仔幫」韋斯咸，亦正式將榜首位置拱手讓予領先兩分的利物浦，韋斯咸領隊莫耶斯就取得23次作客阿仙奴以來首次勝利。經過英超一半路程後，韋斯咸成為對比上季同期得分增加最多(+18分)的一隊，阿仙奴卻剛好相反，與富咸並列得分減少最多(-10分)球隊。

0:2負韋斯咸

阿仙奴在13分鐘的首個失球又涉及VAR爭議，韋斯咸將查洛保雲在皮球疑似已在空中超越底線時回傳門前，湯馬士蘇錫克接應射入，球證奧利華要經過一段時間看重播後才判入球有效，但相信當時VAR亦未能提供足夠證明皮球尚未完全出界；易邊後韋斯咸再施「食糊」殺着，由禾特普斯開近柱角球，曾效力阿仙奴的希臘中堅馬夫洛柏路斯遠柱中楣底彈入，替韋斯咸鎖定3分。

阿仙奴領隊阿迪達雖對VAR未能明察秋毫有微言，但他亦表示不能將輸波責任歸咎於此，球隊有無數機會卻未能把握也是關鍵。

另一仗熱刺只能在末段追回兩球，最終作客仍以2：4大敗於白禮頓，暫時排名也正式跌出前4。



▲熱刺隊長孫興民（中）在大敗後相當失望。